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Σηαροόλενξ
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Οοιζξμηίωπ Καθέηωπ

Σηαροόλενξ

1. Ο ξμξιξπξλικόπ δεζμόπ μεηανύ 
αηόμωμ διαθξοεηικώμ ζηξιςείωμ

2. Μια από ηιπ δύξ παοαμέηοξρπ πξρ 
καθξοίζξρμ ηημ ςημική ζρμπεοιθξοά 
ηωμ ζηξιςείωμ (2 λένειπ)

3. Σςημαηίζξμηαι ζηιπ εηεοξπξλικέπ 
εμώζειπ αμηί για μόοια ( πληθρμηικόπ)

4. Σε μια ξμάδα ηξρ Π.Π αρνάμεηαι από 
πάμω ποξπ ηα κάηω (2 λένειπ)

5. Ο ξμξιξπξλικόπ δεζμόπ όηαμ ηα άηξμα 
ηξρ μξοίξρ είμαι όμξια μεηανύ ηξρπ 
(2 λένειπ)

6.  Σςημαηίζξμηαι με μεηαθξοά 
ηλεκηοξμίωμ π.ς από ηξ μέηαλλξ ζηξ 
αμέηαλλξ

1. Δεμ είμαι....... εηεοξπξλικόπ
2. Λέγεηαι και έηζι ξ 

εηεοξπξλικόπ δεζμόπ
3. Η ηάζη ηξρ αηόμξρ ζηξιςείξρ   

μα έλκει ηλεκηοόμια όηαμ  αρηό 
ζρμμεηέςει ζηξ ζςημαηιζμό 
πξλραηξμικώμ ζργκοξηημάηωμ

4. Τύπξι πξρ δείςμξρμ ηημ 
καηαμξμή ηωμ ηλεκηοξμίωμ 
ζθέμξρπ ζηξ μόοιξ

5. Σηξιςεία πξρ δεμ έςξρμ ηημ 
ηάζη μα ζςημαηίζξρμ ςημικέπ 
εμώζειπ(2 λένειπ)


